

PARTS WASHER SPW

100 - 120 - 140 - 180



PRIN-TECH
CLEANING TECHNOLOGY

LAVEUSE DE PIÈCES - SPW LAVADORA DE PIEZAS - SPW



Nouvelle laveuse de pièces détergent. Opération rapide et facile.

La laveuse de pièces PRIN-TECH est fabriquée avec un réservoir intégré et chauffé de 200 litres qui contient le détergent pour laver tout type d'encre.

EN OPTION – Système de recyclage du rinçage externe en acier, sur roulettes pour un déplacement aisé. Capacité 80 l, Il peut contenir du détergent propre ou de l'eau pour la phase de rinçage final.

Les pièces sont nettoyées et séchées par un bras de buses mobiles, qui pulvérisent du liquide dans toutes les directions ; d'en bas, d'en haut et sur les côtés.

Le **SPW** est facile à utiliser, équipé d'un chariot en acier inoxydable qui facilite le positionnement des pièces et le lavage ultérieur.

Nettoyage entièrement automatisé de toutes les pièces utilisées.

Les machines sont contrôlées par un PLC, où vous pouvez facilement définir les différents programmes et le temps de lavage.

Tous les SPW peuvent être réalisés en ATEX2.

- Structure en acier peint
 - Panneau de commande sur la machine
 - Capacité du réservoir interne 200 litres dans un tiroir coulissant, chauffé et en acier inoxydable AISI 304
 - Système simple et rapide pour vider les réservoirs de détergent, au moyen d'un robinet à bille positionné dans la partie avant de la machine.
 - Système de filtration du détergent utilisant une paire de filtres
 - Cycle de lavage et paramètres de fonctionnement gérés par PLC ;
 - Paramètres de lavage (durée du cycle et température du détergent) affichés à l'écran
 - Chariot équipé de roues en acier inoxydable pour supporter les pièces
 - Barre de pulvérisation équipée de buses pour laver les pièces à 360°
 - Dryer à air comprimé du réseau externe, pour le séchage de toutes les pièces.
 - Paramètres de rinçage personnalisables via le sélecteur si vous achetez une système de recyclage externe pour le rinçage (EN OPTION)
-
- Chariot supplémentaire
 - Système de recyclage du rinçage sur roues inox 80 l, avec filtration intégrée.
 - Système de remplissage liquide
 - Système de vidange liquide

STAY UPDATED !
Visit our web site
for the last Prin-Tech news!

WWW.PRIN-TECH.IT



Together to print over

PARTS WASHER SPW

100 - 120 - 140 - 180



PRIN-TECH
CLEANING TECHNOLOGY

LAVEUSE DE PIECES - SPW LAVADORA DE PIEZAS - SPW



Nueva lavadora de piezas con detergente. Operación rápida y fácil.

La lavadora de piezas PRIN-TECH está fabricada con un depósito incorporado y calentado de 200 litros que contiene el detergente para lavar cualquier tipo de tinta.

OPCIONAL - Recirculador de aclarado exterior en acero, sobre ruedas para facilitar su desplazamiento. Capacidad 80 l, puede contener detergente limpio o agua para la fase de aclarado final.

Las piezas son limpiadas y secadas por un brazo de boquillas móviles, que rocían líquido en todas las direcciones; desde abajo, arriba y a los lados.

La SPW es de fácil manejo, equipada con un carro de acero inoxidable que facilita el posicionamiento de las piezas y el posterior lavado.

Limpieza totalmente automatizada de todas las piezas usadas.

Las máquinas están controladas por un PLC, donde puede configurar fácilmente los diferentes programas y el tiempo de lavado.

Todos los SPW se pueden fabricar en ATEX2.

- Estructura de acero pintado
 - Panel de control en la máquina
 - Depósito interno de capacidad 200 litros en cajón corredero, calefactable y fabricado en acero inoxidable AISI 304
 - Sistema sencillo y rápido de vaciado de los depósitos de detergente, mediante válvula de bola situada en la parte delantera de la máquina.
 - Sistema de filtración de detergente mediante un par de filtros
 - Ciclo de lavado y parámetros de funcionamiento gestionados por PLC;
 - Parámetros de lavado (duración del ciclo y temperatura del detergente) mostrados en la pantalla
 - Carro equipado con ruedas de acero inoxidable para apoyo de las piezas
 - Barra rociadora equipada con boquillas para lavar las piezas a 360°
 - Secador de aire comprimido de red exterior, para el secado de todas las piezas.
 - Configuraciones de enjuague personalizables a través del selector si compra recirculador externo para enjuague (OPCIONAL)
-
- Carro adicional
 - Recirculador de aclarado sobre ruedas de acero inoxidable de 80 l, con filtración incorporada.
 - Sistema de llenado de líquidos
 - Sistema de vaciado de líquidos

DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

| SPW | | 120 | 140 | 180 |
|--|----|--------------------|--------------------|--------------------|
| Dimensions <i>Dimensiones</i> | mm | 1080x1546 x h 1346 | 1080x1746 x h 1346 | 1080x2146 x h 1346 |
| Dimensions cuve de lavage <i>Dimensiones del tanque de lavado</i> | mm | 1310x1000 | 1510x1000 | 1910x1000 |
| Capacité du réservoir de détergent <i>Capacidad del tanque de detergente</i> | L | 80 | 80 | 80 |
| Capacité du réservoir de rinçage/solvant <i>Capacidad del tanque de enjuague/disolvente</i> | L | 80 | 80 | 80 |
| Tension d'alimentation <i>Tensión de alimentación</i> | V | 380 | 380 | 380 |
| Fréquence <i>Frecuencia</i> | Hz | 50-60 | 50-60 | 50-60 |
| Hauteur <i>Altura</i> | mm | 1700 | 1700 | 1700 |
| Dimensions <i>Dimensiones</i> | mm | 1080x1546 x h 1700 | 1080x1746 x h 1700 | 1080x2146 x h 1700 |